Videos de mis Componeros
Morat, Sebastián Yatra - Bajo La Mesa (Links to an external site.) 
Este es el video de la canción de “Bajo la Mesa” por Morat y Sebastián Yatra. Morat es una banda de Colombia y Yatra es un cantante también de Colombia. Esta canción no sólo proporciona música auténtica sino también el video incluye interpretaciones de arte popular. Aunque los artistas no son todos de un país hispanohablante, el video da la oportunidad de hablar de arte, cultura y música. 
Alma (Links to an external site.)
Este video no tiene sonido así que el maestro tendría que usar el método de Movie Talk.  Ese video es un poquito espeluznante. Se trata de una niña que entra una tienda de muñecas pero su alma se vuelve atrapada en una de las muñecas.  El maestro diría el cuento mientras preguntando a la clase las cuestiones para participar. Después del video, los estudiantes harían predicciones sobre el niño siguiente o la muñeca. 
DIRECTV - Parecidos (Links to an external site.)
Este comercial es cómico y debe recibir una risa de los estudiantes. El comercial es para Direct TV pero se trata del parecido de un bebé a los familiares en una fiesta. Los estudiantes pueden describir los parecidos de los familiares y el bebé. También los estudiantes deben hablar de su parecido a los amigos, celebridades, y sus familias.
Rang-tan: la historia del bebé orangután y el aceite de palma (Links to an external site.)
Este video es sobre la destrucción del bosque de la industria del aceite de palma y la muerte de los orangutanes.  Sería recomendable usar este tema en una clase avanzada pero hay muchas oportunidades para discutir los problemas ambientales en el mundo. Después de ver este video, mi clase formó grupos para investigar otros problemas ambientales en el mundo y los compartió con la clase.  
El Ataque de Jack Jack   Español Latino (Links to an external site.)
Este corto de Jack Jack es una actividad que es interesante ver. El maestro puede mostrar el video en español para las clases avanzadas o apoyar la clase para parar el video para discusión. Después de la discusión, los estudiantes pueden completar una actividad de escribir del cuento desde otra perspectiva o qué superpoderes le gustaría tener. 
Jose's interview - URUGUAY - #HUMAN (Links to an external site.)
Esta entrevista sería utilizada para una clase avanzada. Es una entrevista con José Mujica quien fue el presidente de Uruguay de 2010-2015. Fue conocido como “Pope Mujica” porque de sus convicciones y humildad. Sería una buena actividad para discutir gobiernos y filosofías diferentes. 
Entrevista a Madres y Abuelas en Plaza de Mayo 1º de junio de 1978 (Links to an external site.)
Este video es también una entrevista con “Las Madres de la Plaza de Mayo” en 1978 en Buenos Aires, Argentina. Están protestando por la información sobre la desaparición de los niños y otras personas durante la Guerra Sucia. Este tema cubre el gobierno y la historia de una guerra. 
Tras las rejas con su familia (Links to an external site.)
Este video es sobre una prisión en Bolivia en la que cuando un adulto en la familia está encarcelado, la familia va a vivir en la prisión también.  Muestra la situación de convivencia, los prisioneros, la vida diaria y las familias dan su opinión y descripción de su vida en la prisión. 
Dancing Merengue Dog (Links to an external site.)
Este video es de un perro que puede bailar el merengue. Es un video lindo y precioso. Sería bueno con la introducción de la música tradicional o bailes tradicionales en los países hispanohablantes. También la clase puede hablar sobre las mascotas y los talentos. Tendría la oportunidad de aprender pasos básicos de un baile tradicional, si la clase fuera interesada.  
El Amante - Nicky Jam / Parody || Young Swagon (Links to an external site.)
Este video es graciosísimo. Es una parodia por Young Swagon de la canción “El Amante” (Nicky Jam). Es de la disciplina de la chancla en las familias mexicanas. La clase puede comparar familias, las reglas de la casa, formas de disciplinar (que son apropiados).  Es mejor usar este video con una clase avanzada.
https://m.youtube.com/watch?v=Hs6qxwhYdyI (Links to an external site.)
Este sitio contiene la historia de “La Llorona.” Me gusta usar este video como una actividad de escuchar y cultura. El video incluye capciones en espanol para los estudiantes si necesitan y el lector habla en una manera muy entendible e interesante. “La Llorona” es un cuento tradicional que todos los estudiantes necesitan saber. Me gusta usar el video con mis estudiantes en niveles medianos y les preguntan preguntas sobre el video y sus predicciones para el cuento.
https://m.youtube.com/watch?v=GqOvxbFLwjY (Links to an external site.)
Este es un video para una canción que se llama Color Esperanza. El video es una llamada por Zoom que muchos cantantes creyeron durante la pandemia. Con el video los estudiantes pueden escuchar y distinguir entre los acentos y pronunciaciones diferentes. También, los estudiantes tienen la exposición a muchos cantantes que hablan español en una canción. Puede servir como una empieza para un proyecto sobre los cantantes de Latinoamérica.
https://m.youtube.com/watch?v=N_RR7mncFaI (Links to an external site.)
Este es una receta para una tortilla española. Me gusta usar videos de cocinar porque los estudiantes pueden ver y oír la receta. Si no entienden todo, está bien porque pueden ver el video. En el video, la mujer no usa los mandatos, y con el video, los estudiantes pueden practicar creyendo una receta para la tortilla con el uso de los mandatos.
https://m.youtube.com/watch?v=0Aw-yBBBLEI (Links to an external site.)
Este es un video por Tío Spanish, quien crea muchos videos gramaticales y culturales para los estudiantes. El lector usa sus dedos de los personajes en los videos, así que son videos divertidos. Este video es para los estudiantes medianos que necesitan aprender como saludar a una persona en español. Los estudiantes pueden mirar el video y el maestro o la maestra puede poner los estudiantes en situaciones diferentes. Entonces, los estudiantes pueden responder a la situación con que aprendieron en el video.
https://m.youtube.com/watch?v=Vw2wo6FPmA0 (Links to an external site.)
Este es un video cuarto sobre la historia y las tradiciones de la quinceañera. Me gusta hablar sobre la celebración con los estudiantes que van a cumplir 15 años. Es una celebración que muchos estudiantes saben así que quiero que aprenden más sobre la celebración. Con el video, un maestro o una maestra puede preguntar a los estudiantes sobre su comprensión del video y los estudiantes pueden explorar más sobre la celebración.
https://m.youtube.com/watch?v=oZ90M55mDac (Links to an external site.)
Este es una exploración de Machu Picchu por un dron. Con un video como así, los estudiantes pueden ver Machu Picchu y sus detalles. Este es como una excursión virtual y siempre quiero más experiencias como así para los estudiantes que nunca van a tener la oportunidad para visitar el sitio. Con el video les preguntaría a mis estudiantes para explicar el sitio como un periodista de viajar.
https://m.youtube.com/watch?v=W4yD3N40OBs (Links to an external site.)
Este es la leyenda del maíz según los Aztecas. Me gusta compartir los cuentos de los grupos indígenas así que los estudiantes pueden ver otro punto de vista en relación con la creación del mundo. Es como el estudio de religiones diferentes en la clase de historia. Con el video, el maestro o la maestra puede les pregunta a los estudiantes preguntas sobre la comprensión del video. También, puede servir de inspiración para un cuento de creación que los estudiantes pueden crear. Puede ser de un ejemplo también así que los estudiantes pueden explorar más cuentos de las indígenas.
https://m.youtube.com/watch?v=RRwG7Nd2_E4 (Links to an external site.)
Este es un video que describe la familia del Rey de España. Para este video, los estudiantes pueden escuchar al video y crear un árbol genealógico para la familia. Es una buena manera para practicar el vocabulario de la familia y los estudiantes pueden aprender sobre la familia real de España que es diferente de lo que tenemos en los Estados Unidos.
https://m.youtube.com/watch?v=vc3EAOha0qg (Links to an external site.)
Este es un video que se llama Octapodi. Es un video silencioso sobre dos pulpos y sus aventuras con un chef. Con el video, los estudiantes pueden responder a unas preguntas de comprensión, hacer predicciones, y practicar el pretérito y el imperfecto con un recuento del cuento.
https://m.youtube.com/watch?v=Etqs1VNBUHQ (Links to an external site.)
https://m.youtube.com/watch?v=uhPrw5zBVRI&t=33s (Links to an external site.)
Estos videos son juntos y los uso para diversión en la clase. Me gusta usar “brain beaks” en la clase cuando tenemos clases de noventa minutos. El primero video es un video de música y el segundo les enseña a los estudiantes el baile del video. Los estudiantes pueden oír una canción en español, oír las instrucciones del baile en español y bailar para tener un descanso de la clase.
https://youtu.be/k1jHw3_fM2o (Links to an external site.)
Este video pertenece a la serie “VideoELE” que se encuentra en YouTube y también en su sitio web original, videoele.com. Todos los videos de este sitio son muy buenos para enseñar estructuras gramaticales y también para mostrarles componentes culturales de otro país. Yo uso este video en específico para introducir la gramática.
https://youtu.be/-d3r3LuV314 (Links to an external site.)
Este video sobre Las Fallas es bueno para presentar este festival de España y Argentina. Se puede usar en la clase cuando estamos en la unidad de los festivales. Es informativo y tiene mucho vocabulario relacionado a los festivales.
https://www.univision.com/noticias/inmigracion/st-louis-busca-inmigrantes (Links to an external site.) .
Este video de St. Louis busca inmigrantes es de Univisión. Se puede usar para que los estudiantes vean que la ciudad de St. Louis necesita a los inmigrantes y lo importante que es el saber otro idioma en el mundo del trabajo y del comercio. Sirve como práctica de escuchar español en las noticias.
https://youtu.be/Oog98_jRHNQ (Links to an external site.)
Este video lo uso para comparar la comida estadounidense con la española. ¿Cómo es la comida estadounidense?¿Qué opinan otras personas de la dieta de los Estados Unidos? El video es completamente en español. 
https://youtu.be/-raTnfFhlnw (Links to an external site.)
Este video es de la serie en Youtube llamada ELE Español para extranjeros. Está totalmente en español y tiene también subtítulos en español lo cual ayuda más a la comprensión. Es bueno para un nivel intermedio. Este se puede usar para hablar sobre las vacaciones.
https://lyricstraining.com/es/ (Links to an external site.) 
Este sitio se llama Lyrics Training. Los estudiantes escuchan y ven un video de música predeterminado en esta página Web.  Hay varios niveles de dificultad para escoger. Los estudiantes escuchan la canción y ven la letra, luego tienen que escribir la palabra que falta. Es como un “cloze activity”. Se usa para practicar la comprensión auditiva.
https://youtu.be/SRYnEFk8Xvc (Links to an external site.)
Este canal de YouTube se llama “Gente Joven” y tiene muchos videos sobre la vida adolescente en otros países. Cada video tiene subtítulos que ayudan a la compresión. Lo he usado en la unidad de la ciudad y contiene mucho del vocabulario en el cual me enfoco en esta unidad.
https://youtu.be/EleN8ZAvPO4 (Links to an external site.)
Este video habla sobre la cultura e identidad de los Mexicanos. Se puede usar para que los estudiantes aprendan sobre la cultura de una forma más auténtica al escuchar las historias de niños que no tienen recursos económicos y  que asisten a una escuela intercultural bilingüe.
https://youtube.com/playlist?list=PL0LeaI4W7Oc-SeCwi8P5uiISrFNBOLC_L (Links to an external site.) 
Este es Fania Records. Es como un Karaoke con videos. Los estudiantes pueden ver y cantar la letra. Hace que la clase sea divertida cuando todos los estudiantes cantan a la misma vez.
https://www.youtube.com/user/nosvamosdepaseo/featured (Links to an external site.) 
Este canal se llama Nos Vamos de Paseo es un canal con muchos videos diferentes en Puerto Rico. Muestra diferentes aspectos de la cultura y la geografía de la isla. Es bueno para que los estudiantes aprendan sobre Puerto Rico.
https://www.youtube.com/watch?v=O98yAr5Spa4 (Links to an external site.)
Receta para los churros. Yo uso este video en mi clase de español 3 (12th grade) al fin del semestre del otoño. Como clase organizamos una mini posada y uno de los proyectos es que como clase cocinamos juntos este postre. Durante esta actividad ellos aprenden el vocabulario más avanzado sobre cosas de la cocina y términos que se usan al cocinar. Me gusta mucho este canal porque la autora del video utiliza vocabulario apropiado para cada video. Yo siendo nativo hablante de español he aprendido algunos términos que antes no sabía relacionados con la cocina.
https://www.youtube.com/watch?v=wCJpLiobv3A (Links to an external site.)
Video sobre el origen de la práctica de los nacimientos durante la Navidad. Mis estudiantes de Español 2 (11th grade) y Español 3 (12th grade) ven este video durante la semana que aprenden el vocabulario y la cultura de Navidad en países como México y España. Yo preparo una hoja de trabajo que ellos tienen que llenar mientras ven el video. También preparo una presentación de PowerPoint sobre el mismo tema. El narrador del video tiene una voz y acento muy claro. 
https://www.youtube.com/watch?v=9VQFRC-2U3M (Links to an external site.)
El descubrimiento de América y https://www.youtube.com/watch?v=QIJboYxeGdw (Links to an external site.)
Mini biografía de Hernán Cortez - Yo uso estos dos videos para mi clase de Español 2 (11th grade) cuando estudiamos el descubrimiento de América y la conquista. El primero es muy corto y el canal en YouTube tiene varios videos interesantes sobre otros temas de historia y cultura. El segundo canal de YouTube (Clío) también tiene biografías y videos culturales. 
https://www.youtube.com/watch?v=rys1rITOr1Q (Links to an external site.)
Los mercados - Este video lo uso en mis tres clases (10th, 11th and 12th) tanto en la clase de principiantes como en la avanzada. Al final del semestre llevo a cada clase a un mercado en Houston que es muy parecido a los mercados típicos de México. Para el fin del semestre los estudiantes ya saben hacer las compras y el nivel de vocabulario va a variar por clase (principiante a avanzado). Para mis estudiantes de Español 1 uso un video más corto pero del mismo sitio.
https://www.youtube.com/watch?v=ziyvdBljHPU (Links to an external site.)
Arquitectura: La Sagrada Familia - Este video muestra la historia sobre la construcción de la Sagrada Familia. El narrador hablo un poco rápido, pero yo simplemente cambio la configuración para que el lenguaje suene más despacio. Este video lo integro cuando hablamos sobre España.
https://www.youtube.com/watch?v=Vguuq7txMuI (Links to an external site.)
El video narra sobre diferentes zonas arqueológicas en México. El canal tiene más videos interesantes que ayudan a ilustrar la cultura y los lugares de México. Este tipo de video lo uso más con mis clases de Español 1 y 2.
https://www.youtube.com/watch?v=3PeqSTRJ8LY (Links to an external site.)
Simón Bolívar - Este video narra brevemente quién fue Simón Bolívar. Es un video corto que capta la atención de los estudiantes. La narración es clara y las imágenes también.
https://www.youtube.com/watch?v=eVWBidz3uYg (Links to an external site.)
Entrevista de Felipe Alou - Yo uso este video al terminar de leer una novela de Felipe Alou en mi clase de Español 2 y para celebrar a los afro latinos durante el mes de la Historia Negra (Black History Month).  Uso este video para mi clase más avanzada durante el mismo tiempo:
https://www.youtube.com/watch?v=xlUyo4NNQqo (Links to an external site.)
Afro Latinos - Un video explicando la historio de los  Afro Latinos y el video es muy interesante ya que son personas reales las que cuentan varios de los relatos.
https://www.youtube.com/watch?v=IBC-SXHNz40 (Links to an external site.)
Conan O'Brien - Este video me gusta usarlo para reír un rato en el salón de clases. Solo lo uso con mis estudiantes de Español 3 y al final del año escolar. En este video el comediante Conan O'Brien viaja a Cuba y decide tomar clases de español. El video es muy gracioso, pero sugiero que no debe de ser mostrado a estudiantes chicos ya que contiene una palabra no muy adecuada. Yo lo que hago es que simplemente no muestro esa partecita. 
https://www.youtube.com/watch?v=jCQnUuq-TEE (Links to an external site.)
Corto sobre El Día de Los Muertos - Es un corto muy bonito y que siempre les gusta a todos mis estudiantes no importa el nivel. Aunque este video casi siempre solo lo uso con mi clase de Español 1 y a veces los estudiantes de Español 2 me lo vuelven a pedir durante esta temporada. 
También tengo este otro video: https://www.youtube.com/watch?v=ni_6AuV6lc4 (Links to an external site.)Un video corto sobre la historia del Día de Los Muertos. La narración e información es clara. El video no es muy corto y sirve para reforzar la lección sobre esta tradición mexicana. 
1.https://www.youtube.com/watch?v=I3iJHTHX590 (Links to an external site.)
EDUACCION FINANCIERA: Me parece una gran idea que en las escuelas y universidades haya una clase en donde se enseñe a los alumnos aprender sobre la educación financiera, estoy segura que los estudiantes aprenderían a ministrar mucho más mejor su dinero.
2.https://vimeo.com/575197892 (Links to an external site.)
ISTATION: Se basa en investigación para: lectura escuchar y hablar. Encontraremos lecciones sincrónicas y asincrónicas.
3.https://www.youtube.com/watch?v=43OrgbOf6vQ (Links to an external site.)
FONETICA: La fonética es una de las principales herramientas para todos los estudiantes sin importar la edad.
4.https://www.youtube.com/watch?v=0Lc5azGt-Vs (Links to an external site.)
IDEAS PARA UN SEGUNDO IDIOMA: El video nos brinda ideas de como enseñar a los pequeños una segunda lengua. Yo usare las mismas técnicas en un futuro usare las mismas herramientas con estudiantes un poco más adultos. El docente tiene una interacción con los niños y sin la necesidad de una pantalla.
5.https://www.youtube.com/watch?v=lJ0oRGIkKQs (Links to an external site.)
APRENDIZAJE DE LA TECNOLOGIA PARA PRINCIPIANTES: Me parece esencial que existan estos cursos desde el punto CERO, porque hay gente que nunca tuvo acceso y no saben nada y quieren aprender. Por lo pronto yo adaptare esta guía primeramente para mi madre, mis tíos y luego con el tiempo de voluntaria para poder ayudar a otras personas que nunca tuvieron acceso a la tecnología.
6.https://www.youtube.com/watch?v=q3yc3lQ89t4 (Links to an external site.)
MATERIALES DE REGRESO A CLASE: Este video es especialmente para los padres al momento de comprar materiales para el regreso a clase. Yo algunas veces me he guiado por este video para poder ayudar a los padres para que compren el material adecuado para sus hijos.
7.https://www.upo.es/facultad-humanidades/es/oferta-academica/titulaciones/grado-en-geografia-historia/portada/Grado-en-Geografia-e-Historia/ (Links to an external site.)
GEAOGRAFIA: Nos brinda información sobre la importancia de tomar clases de Geografía ya se amplía más posibilidades de trabajo. También creo que para estudiantes binguíes la geografía nos da la oportunidad de conocer más a fondo cada cultura.
8.https://www.colorincolorado.org/es/apoyo-escolar/planificaci%C3%B3n-del-programas-para-los-estudiantes-biling%C3%BCes (Links to an external site.)
PROGRAMAS PARA ESTUDIANTES BILIGUES: En es video y articulo ayuda al docente a brindar a los padres de poder escoger un programa bilingüe para sus hijos.
9.https://www.commonsensemedia.org/espanol/blog/guia-para-padres-sobre-google-classroom (Links to an external site.)
GOOGLE CLASSROOM: en este video los padres aprenderán que” google es gratis, que se puede usar en casa, y que los estudiantes no pueden hacer trampas durante exámenes y pueden hacer conferencias con los docentes”.
10.https://www.youtube.com/watch?v=OI62iNg7H14 (Links to an external site.)
HABILIDADES MOTORAS: Este sitio es especialmente para pequeños alumnos son movientes que requieren un dominio del manejo del cuerpo. Lamentablemente cada día me puedo dar cuenta que algunos prescolar y del kínder padecen de deficiencia de algunos dominios.
1) Celia Cruz:  Yo viviré
https://www.youtube.com/watch?v=VV35rqvnR74 (Links to an external site.)
Ésta es la versión en español de la canción “I Will Survive”.  La letra está en la pantalla.  La tarea es identificar ejemplos del futuro de indicativo.  También sería genial para un concurso de karaoke, o en vivo durante una clase presencial o como grabaciones para un curso en línea. 
2) ¿Cuáles son las letras menos usadas del español? 
https://www.youtube.com/watch?v=t-EjahwJLtY  (Links to an external site.) 
Es parte de un grupo de videos producidos por BBC Mundo.  Éste contiene mucha información interesante sobre la historia de la lengua española al igual que nuevos fenómenos en el habla de hoy.  Puede complementar un repaso del alfabeto.
3) Curiosidades sobre las alpacas
https://www.youtube.com/watch?v=0Kc0OaHMDE0  (Links to an external site.)
El video presenta 6 hechos interesantes sobre estos animalitos.  Al comienzo se escucha parte de una canción en inglés.  La narración está acompañada de clips graciosos y música alegre.  Después de ver el video, los alumnos completan una hoja de ejercicios y buscan datos interesantes sobre otros animales. 
4) Al perderte yo a ti…
https://www.youtube.com/watch?v=Y9FmC89qGkc  (Links to an external site.)
El poeta nicaragüense Ernesto Cardenal lee su famoso epigrama durante el Festival Internacional de Poesía de Medellín del año 2005.  Este video sería bueno para una unidad sobre la literatura.  El epigrama sería perfecto para repasar los tiempos verbales. 
5) La historia del chocolate
https://www.youtube.com/watch?v=4cWtW2f7bLM  (Links to an external site.)
Sería genial para una unidad de comida y/o historia.  Los alumnos escriben un resumen de los hechos más interesantes.  Después, escogen otros productos originarios de Latinoamérica y preparan presentaciones orales similares a este video. 
 
6) Sólo dos minutos
https://www.youtube.com/watch?v=zRXVI8XjVn4  (Links to an external site.)
Este cortometraje cómico tiene lugar en un supermercado.  La protagonista quiere comprar rapidito una pizza, pero tarda más de dos minutos…  Al verlo, los alumnos apuntan todos los productos que se ven para practicar el vocabulario. 
7) Cinco Lugares Hermosos Para Visitar En Puerto Rico
https://www.youtube.com/watch?v=C9FR0TWK3zw  (Links to an external site.)
El video es bueno para practicar el vocabulario sobre la naturaleza, la geografía y, por supuesto, los viajes.  La tarea ideal sería escribir una mini guía turística de diferentes regiones o países de habla hispana. 
8) Cómo conocer a alguien en 30 segundos
https://www.youtube.com/watch?v=i5ui_DrtcpU  (Links to an external site.)
Esta presentación de TEDxTalks ofrece mucho contenido sobre el asunto de las redes sociales y cuánto revelamos sobre nosotros mismos.  El video sirve para estimular una discusión y para practicar expresando opiniones. 
9) ¿Cómo cuidar el medio ambiente?
https://www.youtube.com/watch?v=nvUqnpicSd0  (Links to an external site.)
Este video para niños funciona muy bien para enseñar tanto el vocabulario relacionado con la naturaleza y el reciclaje como el imperativo usado en los mandatos (ahorra, dúchate, etc.).  Una actividad adicional es escribir un ensayo sobre el tema.
10) Entrevista con Isabel Allende
https://www.youtube.com/watch?v=fGdYVRTgJFQ  (Links to an external site.)
Una entrevista con la escritora chilena Isabel Allende.  Mostraría sólo los primeros 10 minutos.  Como ejercicio de comprensión auditiva, los estudiantes escribirían 3 preguntas y las respuestas.  
Extra en Español Ep 01 La llegada de Sam (Links to an external site.) 
Esta es una serie que se le parece mucho a "Friends" que se puede utilizar con estudiantes de primer y segundo año. El diálogo es sumamente fácil aunque a veces un poco "cringe" como dicen mis estudiantes. Los actores hablan lentamente y es un formato de sitcom con el que los estudiantes ya están familiarizados. Es buena opción para darles su primera probadita de algo que aunque no es auténtico, sí se aproxima al habla cotidiana.
VIAJE A MARTE (Links to an external site.)
Ese vídeo se puede utilizar con los estudiantes de tercer año o hasta los hispanohablantes, a modo de exponerlos a diferentes acentos regionales. En este caso, podrán escuchar el acento argentino y darse cuenta de que existen varias maneras de pronunciar el español. Me han contado mis estudiantes que les resulta bastante familiar pero a la vez nuevo. El vídeo se trata de la imaginación tan grande que tenemos cuando niños, y como esta se va perdiendo porque tenemos que crecer y preocuparnos por problemas de adultos. Nunca deberíamos de nutrir esos sueños de niños y disfrutar de la vida.
El Elefante | Videos Educativos para Niños (Links to an external site.)
Este vídeo está hecho al estilo de PBS ó Sesame Street en el sentido de que se trata de un corto meramente educativo que utiliza lenguaje auténtico. Utiliza términos que son familiares para aquellos estudiantes que estén aprendiendo español, y tambíen es un formato bastante familiar.
HISTORIA DE LOS VASCOS EN 10 MINUTOS (Links to an external site.)
Una vez más, tenemos un vídeo auténtico diseñado con el fin de enseñar y no un vídeo hecho para aprendices. Me encanta entrenar el oído de mis estudiantes con vídeos de este tipo, ya que están acostumbrados a hacer este tipo de ejercicios auditivos pero en inglés. Obviamente es necesario tener un nível de tercer año para arriba para poder entender aprovechar bien el propósito de estos vídeos.
¿Qué haces en tu tiempo libre? - Talking about free time - Coffee Break Spanish To Go Episode 1.09 (Links to an external site.)
Este sitio tiene mucha variedad y es muy útil para exponer a los estudiantes al idioma real hablado. Se les hace a la gente que camina por España las mismas preguntas que tal vez estén aprendiendo en clase.  Yendo más allá del acento español, es muy fácil comprender las preguntas y los estudiantes se muestran interesados en escuchar el idioma hablado sin presión ya que lo pueden escuchar en casa al momento que quieran.
https://www.youtube.com/watch?v=a2souzWoOLI&t=81s  (Links to an external site.) 
Un excelente vídeo para mostrar durante la lección de Día de Muertos para renforzar lo importante que es esta fecha. Me gusta el corto porque claramente podemos ver que esta celebración es diferente al Halloween, y que es mucho más antigua. Esta aclaración es importante para que los estudiantes vean las fechas como algo auténtico que existe muy aparte de las celebraciones estadounidenses. Ha inspirado a un par de estudiantes a visitar celebraciones de Día de Muerto aquí en San Diego y han quedado fascinados por la cultura.
How to Greet Someone in Spanish (Links to an external site.)
Este es un sitio muy conocido y uno de los que más les gusta a mis estudiantes por lo divertido que es este maestro. Literalmente ya ha hecho todo el trabajo por nosotros y lo presenta de modo entretenido. No tenemos que cambiar nuestras lecciones para nada, simplemente mostrarles al Señor Jordan como la representación visual de lo que aprendieron. Para aquellos que no tenemos talento para actuar o cantar, estos vídeos son muy necesarios.
TEN MINUTES shortfilm (DIEZ MINUTOS cortometraje)  (Links to an external site.)
Un cortometraje muy premiado que utilizo para crear discusiones y pláticas con mis estudiantes de AP. Les lleva por una montaña rusa de emociones: curiosidad, expectativa, risa, tristeza y optimismo. Es un recurso que pone a pensar a los estudiantes y se puede extender en otro tipo de trabajos dependiendo como cada uno de ellos interprete el mensaje. Aclaro que el mensaje es algo subjetivo y debemos permitir la libertad de interpretación si es que encuentran algo diferente.
🗣 Conversaciones para aprender español | Diálogos Cotidianos #2 | Nivel avanzado (Links to an external site.)
Otro sitio parecido al de Coffee Break Languages, pero de mayor duración y variación. Me refiero a que es un recurso que se puede utilizar una y otra vez ya que tiene vídeos para principiantes y avanzados. Tiene una lista muy extensa y el formato se vuelve familiar después de un par de vídeos. 
https://www.youtube.com/watch?v=xjaj_4-GQ2c (Links to an external site.) 
Por último, tenemos otro sitio que es educativo y con animaciones. Literalmente es un sitio que me ha leído la mente varias veces cuando pienso, "como puedo comunicar esto por medio de dibujos?". Me gusta el formato simple y directo para los niveles de primero y segundo año, antes de utilizar algunos de 
https://www.youtube.com/user/MtraMar (Links to an external site.) 
Este sitio fue compartido por una colega en un taller para profesores es muy interesante para usarlo con el tema de cultura y comparación.  En este canal van a poder encontrar muchos temas desde comida, noticias, tradiciones culturales, etc. Pueden elegir en vídeo dependiendo de sus clases. 
https://www.youtube.com/user/INAHTV (Links to an external site.) 
En este sitio van a encontrar videos que hablan de la historia y lugares históricos de diferentes partes del mundo. Por ejemplo, El Museo Nacional de Antropología e Historia tiene su canal con más de 1,000 videos de diversos temas y diferente duración. 
https://www.youtube.com/watch?v=gh3xHDWrXhI (Links to an external site.)
Un video chistoso que se llama ‘Noche de Paz’. Unas mujeres de distintos países discuten cómo se dice la palabra ‘corn’.
Noche de Paz con subtítulos en inglés
Centro Virtual Cervantes
http://cvc.cervantes.es/lengua/voces_hispanicas/ (Links to an external site.)
Colección de videos con hispanohablantes de varios países, mostrando una variedad de aspectos dialectales y culturales de España y paises hispanos hablantes. 
https://youtu.be/OhSjoQofCiw?list=PL_JdwZWnDhAW0K3RX_aHgE24T0RwsrPDc (Links to an external site.)
Este video es acerca de los alimentos. Es un video visual que ayuda mucho a los estudiantes que aprenden viendo figuras. Cuando vean este video van a poder encontrar muchos más videos de vocabulario en la parte derecha de su pantalla. OJO! Recordar que muchos de los nombres de algunos alimentos tienen diferente nombre dependiendo del país hispanohablante.
Ser vs. Estar-Stoopid Elf (Links to an external site.)
1. El video ¨Stoopid Elf¨ es una manera cómica que usamos para ayudar a los estudiantes a recordar las situaciones que usan el verbo ¨ser¨ o el verbo ¨estar¨.  No es totalmente comprensivo, pero sólo es algo divertido que usamos en los primeros niveles.
Video-Filminute ¨Voltige¨ (Links to an external site.)
2. En mis clases, trato de fomentar muchas oportunidades de hablar.  Entonces, después de ir a una conferencia AP, conocí a una mujer de Wisconsin que me dijo del sitio Web, Filminute.  Muchos están en Youtube.  En pareja, un estudiante mira el video dos veces.  Después, sólo en español, trata de explicar al compañero que acaba de ver.  Cuando terminan, vemos el video una vez más para ver si el compañero lo explicó bien y el otro entendió bien.  Lo repetimos con el otro compañero explicando el video.  Usualmente, me dicen que es algo que les encanta hacer. 
Sr. Mara ¨Conjugations Back¨ (Links to an external site.)
3. Es uno de mis videos favoritos.  Este video enseña los verbos -ar de varias maneras.  Usa la música de una canción en inglés de Justin Timberlake.  Lo uso después de enseñar los verbos.  Mis estudiantes me dijeron que les ayudó  mucho el año pasado cuando estuvimos en línea ciento por ciento. 
Carlos Vives y Sebastian Yatra, ¨Robarte un Beso¨ (Links to an external site.)
4. Este es el video de Carlos Vives y Sebastian Yatra, ¨Robarte un beso¨.  Me encanta mostrar este video en la clase, porque es muy dulce.  A los estudiantes les gusta escucharlo, porque entienden mucho de lo que cantan.  Trato de tocar música o videos cada día mientras entran los estudiantes a la clase.
Video del Día de los Muertos (Links to an external site.)
5. Tengo muchos videos del Día de los Muertos, pero este es uno que puedo mostrar al principios de la lección a introducirlo.  Es bastante básico, pero muy bonito.  Hay otros videos que muestro, pero este es uno que podemos usar aún si no tenemos mucho tiempo.  Antes de mirarlo, discutimos la información o ideas que ya tienen, y después lo miramos.
Video del Cinco de mayo (Links to an external site.)
6. Uso este video para introducir el Cinco de mayo a las clases.  Antes de mirarlo, discutimos qué piensan de este día, y por qué se celebra en los Estados Unidos.  Tengo otro video que explica un poquito más que uso después, pero no es un video en Youtube.
Video de mariachis (Links to an external site.)
7. Este es un video que uso cuando discutimos los mariachis.  Algunos estudiantes han visto en restaurantes, y America´s Got Talent, pero trato de mostrar otros.  También discutimos estas bandas cuando discutimos el Cinco de mayo.  A mi me gusta la música y a los estudiantes les gusta también.
Canción del alfabeto (Links to an external site.)
8. Uso muchos videos cuando enseño el alfabeto. Éste es uno de mis favoritos.  A los estudiantes les gusta, pero algo que me gusta más es que pronuncia las vocales.  Es una canción que se queda en la cabeza, entonces, les ayuda mucho con la pronunciación
Video ¨La Gozadera¨ por Gente de Zona (Links to an external site.)
9. Muestro este video en todos los niveles, pero es muy útil en mi clase de AP.  Traducimos las palabras y lo relacionamos con los temas de AP.  Me encanta el mensaje de la canción y a los estudiantes les gusta mucho también.  Se trata de la unificación de todos los lugares hispanohablantes.  
Comercial de Selena Quintanilla Perez (Links to an external site.)
10. Enseño una lección de Selena y miramos la película. Entonces, los estudiantes tienen que escribir un párrafo de Selena.  Usualmente lo hacemos con los estudiantes en los niveles bajos y lo hacen de una manera básica. Después de todos los estudios, quieren saber más, entonces les muestro comerciales como esto.
 https://youtu.be/e3ydynItHik (Links to an external site.)
Este video es una canción creada por Rockalingua que he usado con mis estudiantes del primer año del primer nivel de español. Explica los miembros de la familia y porque es super pegajosa, les encanta a los estudiantes.
https://youtu.be/vtrHIa0RkAo (Links to an external site.)
Este es un cortometraje que se llama “Cuerdas”. Tiene poco diálogo así que es un buen video para los estudiantes de primer nivel. Pero además, es un video de España y por lo tanto es un dialecto diferente que pueden escuchar los estudiantes.
https://www.youtube.com/channel/UCMdV1ynMzE4y0NoeTZa7GZA (Links to an external site.) 
Aquí incluyo todo un canal de YouTube de “Basho and Friends” que contiene muchos videos de temas que se pueden usar en clases de español o de francés. He usado su video de los números y el alfabeto en mi clase.
https://youtu.be/VLxl1UeuwHY (Links to an external site.)
Este es un solo video de “Street food de Latinoamérica”. Este video muestra comida de la calle de México, pero también hay videos sobre Colombia, Chile, Perú, etc. Sirve para unidad sobre la comida y para comparar las culturas con la de los Estados Unidos.
https://www.youtube.com/channel/UCkRzJl6oaHnjRs08JqNgIQw (Links to an external site.) 
Este es un canal que se llama “Language University” que me recomendaron en donde tienen videos de cuentos y canciones para el aprendizaje en español. Hay videos sobre varios temas.
https://youtu.be/VmkNkeiSfBE (Links to an external site.)
Este documental se llama “Which Way Home” y es muy bueno para el tema de inmigración y de los niños que vienen solos. Se podría usar con clases de estudiantes mayores y/o de nivel más avanzado. 
https://www.youtube.com/watch?v=9gjM0BMJrrc (Links to an external site.)
Este es un documental que se llama “When Pablo became Picasso”. El reportaje es en inglés, pero es muy bueno para aprender sobre un artista de España y de su arte. Me gusta siempre presentar a un/una artista, pintor/a o escritor/a en cada tema aunque mis estudiantes sean novicios y jóvenes. Les interesa aprender también sobre la cultura y el arte hispano o latinoaméricano, no solamente la lengua. 
https://www.youtube.com/watch?v=rhGewcEF-KA (Links to an external site.)
Esta es la película de Don Quixote de Pauline Gagala con actores como John Lithgow y Isabella Rossellini. Me gusta porque hay algunas veces que mis estudiantes han querido relajarse y ver una película. Igual, este video también está en inglés, pero es apropiado para una audiencia juvenil para que se familiaricen con la historia. 
https://www.youtube.com/channel/UCa1WbVCkTqd5ecG6G2adIow (Links to an external site.) 
Aquí incluyo otro canal, este de los Vaga Brothers. Ellos hacen videos recorriendo diferentes partes del mundo y hay unos videos buenísimos para presentar en clases de español como su viaje a Perú y Machu Picchu y a España para la corrida de toros en Pamplona. 
https://www.youtube.com/watch?v=_th2tbkpZ8c (Links to an external site.)
Esta es una serie de España que se llama “Mi vida loca”. Me la han recomendado varios maestros. Es de BBC y es una manera de aprender español porque es una serie interactiva que le pide a la audiencia que conteste o que diga frases en español (piensen en “Dora”).
1.)https://www.youtube.com/watch?v=eaDYhZMUAew (Links to an external site.)
Este video trata algunas de las diferencias entre el imperfecto y el pretérito. En realidad no se dirige a la mayoría de las diferencias, pero me gusta que trate de la importancia del contexto en el que se usan estos dos tiempos verbales. Muchos alumnos tienen dificultades con entender la importancia del contexto. 
2.)https://www.youtube.com/watch?v=hO_TWBYyElA (Links to an external site.)
Este video muestra un acrónimo para los usos de ser y estar. Normalmente, la maestra enseñaría esto en la clase, pero este video puede ayudar si los estudiantes quieren repasar el acrónimo en casa con una explicación. 
3.)https://www.youtube.com/watch?v=19w04KBhILc (Links to an external site.)
Este video tiene una canción para Cinco de Mayo. Los niños pueden escucharla mientras que hagan una actividad de artes y oficios o algo para Cinco de Mayo. 
4.)https://www.youtube.com/watch?v=hEsiVJ8ql3k (Links to an external site.)
Éste es un buen video para enseñarles a los estudiantes de los grados mayores de la escuela primaria y también a los estudiantes del instituto sobre Cinco de Mayo. Les provee con una historia sobre Cinco de Mayo, y unas de las ideas equivocadas sobre el día festivo.
5.)https://www.youtube.com/watch?v=K0gmtfsfG-4 (Links to an external site.)
Éste es un video que trata el día de independencia de México. Como el video arriba, me parece que es más adecuado para los estudiantes mayores del nivel primario o para los del instituto. Les da mucha información y la mujer habla rápidamente. 
6.)https://www.youtube.com/watch?v=gNAqanEbdpE (Links to an external site.)
Este video es como un juego, porque el locutor dice el color y el jugador adivina cuál es la imagen correcta. El jugador no puede poner el botón actual porque sólo es un video, pero puede adivinar y ver si llegó a la respuesta correcta o no. 
7.)https://www.youtube.com/watch?v=bmY1IIkG2BI (Links to an external site.)
Esto trata la familia. Creo que la primera parte sería adecuada para los estudiantes de Pre-K o Kindergarten, y la segunda parte en la que empiezan a formar oraciones sería apropiada para los del primer o segundo grado. 
8.)https://www.youtube.com/watch?v=cv1mi0lNgpo (Links to an external site.)
Éste es un buen video para los principiantes, tanto los niños como los adultos. Les enseña los saludos como hola, buenos días etc. Sería útil, por ejemplo, para alguien que está para viajar a un país hispanohablante, si la persona quiere aprender algunas palabras básicas o refrescar su memoria del vocabulario.
9.)https://www.youtube.com/watch?v=mE8LnJ3BDb8 (Links to an external site.)
Este video es sobre las diferencias entre por y para. En realidad, podría servir como una hoja de actividades virtual porque hay una lista de preguntas con espacios en blanco. La maestra puede pausar el video para que los estudiantes puedan intentar escribir las respuestas por sí mismos. Después, puede dale al play y los estudiantes pueden comprobar sus respuestas. 
10.)https://www.youtube.com/watch?v=2EuOFLYkt5Y (Links to an external site.)
Éste es un video de los números hasta cien en español. Obviamente sería para los estudiantes principiantes. 
https://www.youtube.com/watch?v=Q3xvmc1gVVE&t=1s (Links to an external site.)
 En este video, explica porque aprender el español. Es un video útil para empezar el año escolar para que los estudiantes pueden reflexionar en sus metas para el año escolar, y porque es importante aprender el español. El año pasado, hice una actividad de Flipgrid para compartir razones de aprender el español. 
 https://www.youtube.com/watch?v=0mVek6Q8BoE (Links to an external site.)
 Este video se llama “Ser bilingüe nos hace más listo”. Me gusta este video para estudiantes en mi clase de inmersión porque muchas veces, necesito animarlos a los estudiantes para continuar con su aprendizaje del idioma. Quiero que sepan que ser bilingüe es una ventaja. 
 
https://www.youtube.com/watch?v=7GyCg4N6Q-4 (Links to an external site.)
Este video es un tour de Machu Picchu y también tiene entrevistas con unas personas visitando Machu Picchu. Las entrevistas son interesantes porque en las entrevistas, están compartiendo lo que saben sobre Machu Picchu y la historia. Con este video, creo que los estudiantes pueden tomar apuntes. 
https://www.youtube.com/watch?v=pvlkYYdIBV0 (Links to an external site.)
Aquí podemos ver una receta de tortilla de patata. Yo recuerdo cuando era estudiante y aprendiendo sobre la cocina española, no entendí que era una tortilla de patata. Creo que este video puede ser un buen recurso para estudiantes aprendiendo sobre la cocina española y pueden identificar muchas palabras de vocabulario. 
https://www.youtube.com/watch?v=07jxiGZhESw (Links to an external site.)
Este video es una canción sobre el Día de la Tierra. Es una canción, entonces es para niños, pero creo que incluye buena práctica de palabras de vocabulario de los niveles 1 y 2. También, podemos aprender más acerca del día.
https://www.youtube.com/results?search_query=reflex+your+verby (Links to an external site.)
Este video es una parodia de una canción pero está enseñando los verbos reflexivos. Incluye ejemplos escritos para que podamos ver la gramática. También, es un maestro de español. Uno de los artículos que leímos mencionó este maestro. 
https://www.youtube.com/watch?v=MhOQjzOAau0 (Links to an external site.)
Este video es de mindfulness en español. Es una amiga mía quien hizo videos en youtube en español para los estudiantes de programas bilingües. Después de este año tan difícil, muchos de mis alumnos les gustó el video de mindfulness. 
https://www.youtube.com/watch?v=pND70INVnZc (Links to an external site.)
Este video está en español sobre el Día de los muertos. Los estudiantes pueden ver un video educativo describiendo el día y los costumbres. Hay muchos videos de este canal enseñando sobre la cultura. Una colega me enseñó este video el año pasado. 
https://www.youtube.com/watch?v=HxcEbhjsFsA (Links to an external site.)
Me gusta mucho usar música en mis clases. Este video incluye la letra de la canción Bajo la tormenta. Es muy divertido para los estudiantes, y pueden identificar muchas palabras de la letra. También, hay muchas actividades que podemos hacer con canciones en la clase de español. 
https://www.youtube.com/watch?v=8DDrRjBqt-U (Links to an external site.)
Este video enseña sobre los dialectos de diferentes países hispanohablantes. También, describe un poco de la historia del idioma español. Es importante para los estudiantes aprender sobre diferentes dialectos y pronunciaciones de español.
Similarities Between Spanish And Arabic (Links to an external site.)
Este video me gusta usar en la clase para hablar de la influencia del árabe al castellano, debido a la presencia de los muslmanes en la Península Ibérica por unos siglos. Es muy divertido y la clase se identifica con la edad de los jovenes - creo que deben ser estudiantes universitarias por algún lugar de los EEUU. 
Jose's interview - URUGUAY - #HUMAN (Links to an external site.)
Kait ya lo compartió arriba, pero estos son unos de los mejores palabras y pensamientos que se pueden encontrar por todo el mundo de YouTube.  Me gusta mucho hablar de los temas en este video.
Harvest of Empire The Untold Story of Latinos in America (Links to an external site.)
Esta es una película disponible por YouTube que habla de las intervenciones estadounidenses en américa central que resultaron en mucha inestabilidad en la región, y consecuentamente, mucha inmigración (la cosecha) hacía los EEUU (el imperio).  La película es muy buena para conversar sobre las grandes olas de inmigración que provienen de esta región, que se aumenta hasta en hoy día.
EL ALFABETO | ABC ABECEDARIO. Cleo & Cuquin I Familia Telerin. Canciones Infantiles para niños (Links to an external site.)
Arriba algunos de ustedes eligieron compartir videos de fonética y fónica para ayudar a los principiantes, y me encanta la idea de tener este tipo de contenido para ayudar a los alumnos.  Este video de Cleo y Cuqín representaría un video que yo he usado con los de Español I o II para hablar de los sonidos de las letras y practicarlos. 
Viral Campaña "Racismo en México" (Links to an external site.)
Este video yo uso en la clase para ayudar facilitar conversaciones sobre el racismo en México, en los EEUU, en latinoamérica y desafortunademente, en muchas partes del mundo.  Es muy buena presentación del racismo como un modo de pensar inculcado desde chiquito. 
All the Tacos: Al Pastor in Mexico City (Links to an external site.)
Este video muestro al principio del año, para hablar de la comida, de los tacos, y de la competencia.  Es muy buen video para incorporar con la lección'Can you Talk Tacos?' (Links to an external site.), que nos presenta los niveles de competencia según los estandares de ACTFL.
NACH - LO ESTOY INTENTANDO (Links to an external site.)
Siempre me ha encantado utilizar la música como una herramienta dentro del aula, y esta canción es un ejemplo de un texto que utlizaría en uno de mis cursos. Reflexionar sobre canciones que tienen una dimensión lírica muy desarollada es igual de examinar la poesía (quizás, mejor).  Estas letras son muy buenas para hablar de hacer su mejor esfuerzo, pese a las adversidades de la vida.
Motorcycle Diaries - De Usuahia a la Quiaca - Gustavo Santaolalla (HD) (Links to an external site.)
Este video es solamente música, pero tienen muy buen mensaje escondido en que sirve para hablar de la inmensidad del territorio de latinoamérica.  Buscar por Google Earth a Usuahia y la Quiaca, y después contemplar que Argentina, de Norte al Sur, es una distancia casi comparable con el terrotorio estadounidense del Atlántico al Pacífico ayuda a los alumnos entender la grandeza de la región.
Objetivos De Desarrollo Sostenible ODS 2015 - 2030 (Links to an external site.)
Este es una presentación de los Objetivos de Desarollo Sostenible de 2015-2030, un proyecto de la ONU.   Los objetivos son muy buen contenido para una variedad de unidades, y los pueden incorporar de muchas maneras dentro del aula.  
Catalan Language | Can Spanish and French speakers understand it? (Links to an external site.)
Este es un video que es supuestamente un "Mutual Intelligibility Test" de varios idiomas, un proyecto del 'Ecolinguist', un Youtuber y el autor del video.  Sirve como muy buen ejemplo de la diversidad linguística de España, de Europa, y el Mundo.  
https://www.youtube.com/watch?v=wka0xqpk6h4 (Links to an external site.)
Este video pienso que puede ser de mucha ayuda para los estudiantes porque tendrán la oportunidad de explorar diferentes aspectos del país Perú. En mi opinión ver este tipo de videos puede ser muy divertido para los estudiantes porque van a observar datos de la cultura peruana. Al igual, van a tener la oportunidad de conocer datos muy interesantes y divertidos de este país de habla hispana.
 https://www.youtube.com/watch?v=eEaZvEZye84 (Links to an external site.)
Este video tiene una duración de una hora y es un video maravilloso. Los estudiantes van a poder escuchar y observar diferentes tipos de animales. Creo que una actividad divertida que se puede hacer es un juego que se trate de que los estudiantes tengan que identificar cada animal. Al igual los estudiantes pueden hacer una lista de los datos que mas les gusta de cada animal.
https://www.youtube.com/watch?v=ZZFHjYHvwPQ (Links to an external site.)
Este video habla sobre 10 países con mayor biodiversidad en el mundo. El video describe diferentes características de cada uno. Por ejemplo, habla de su fauna, flora, y clima. Pienso que una actividad divertida puede ser si cada estudiante escoge un país de los diez y hace una presentación.  
https://www.youtube.com/watch?v=N9rI8EhLomU (Links to an external site.)
Este video puede dejar mucha enseñanza para los estudiantes ya que habla sobre la importancia de la honestidad. Yo pienso que puede ser muy divertido para los estudiantes ver este tipo de videos porque es un video animado y este tipo de videos se pueden disfrutar mucho. Enseñar valores es algo fundamental en la vida de los estudiantes.
https://www.youtube.com/watch?v=UN84Q_mF-0g (Links to an external site.)
En particular este video me encanto ya que habla sobre diferentes discapacidades. Es muy importante que los estudiantes conozcan diferentes discapacidades para que puedan comprender a los demás estudiantes que tal ves tengan una discapacidad. Comprender y conocer las discapacidades de las demás personas es un paso muy importante en la vida de los niños.
https://www.youtube.com/watch?v=egErn3WP1v4 (Links to an external site.)
Este video es increíble y divertido. Es maravilloso como los niños pueden aprender la lengua de señas con un video en YouTube. En particular me gusto este video porque el instructor esta acompañado de niños y eso lo hace mas divertido. En este video hay mucho que aprender y para los estudiantes de cualquier edad puede ser muy beneficiario. Aprender la lengua de señas es abrir la puerta a diferente mundo en el cual puedes comprender y comunicarte con personas que no pueden hablar y en algunas ocasiones tampoco escuchar.
https://www.youtube.com/watch?v=ySHunLW7wfk (Links to an external site.)
Este es muy interesante ya que habla sobre la importancia de la música. Pienso que llevar a los estudiantes a el mundo de la música es maravilloso. Este tipo de videos ayudan a los niños a motivarse a llevar a cabo una vida en la música.  La música abre oídos y corazones y este video es muy adecuado para los estudiantes.
https://www.youtube.com/watch?v=FP0wgVhUC9w (Links to an external site.)
Este video se trata de una clase de zumba para niños. Esta puede ser una gran actividad para los estudiantes y especialmente durante esta pandemia puede ser una divertida y beneficiaria. Al igual es una fuente de hacer ejercicio y eso puede ayudar a los estudiantes a sentirse mas motivados. Aunque este tipo de videos también se pueden poner en un descanso de la clase.  
https://www.youtube.com/watch?v=CpBVPMBXvt4 (Links to an external site.)
Este video se trata de aprender a multiplicar. Existen muchos estudiantes que tienen dificultad para aprender matemáticas y este video puede ser de gran ayuda. Este video tiene muchos ejemplos y además es un video animado el cual ayuda a que los estudiantes se sientan motivados a aprender.
https://www.youtube.com/watch?v=pS7p6FfU4bE (Links to an external site.)
Este video habla sobre el sistema solar. Para mi es muy emocionante la manera en la cual los niños pueden aprender con tan solo ver un video. Este es un video adecuado para los niños estudiantes. Una actividad que me gustaría hacer con este video es que los estudiantes tengan que escoger un planeta y presentar datos que les guste de este planeta. Al igual pueden dibujar el planeta que les gusto y colorearlo.
https://www.youtube.com/watch?v=w43__wzPItg (Links to an external site.)
Este video muestra los diferentes acentos dentro del español. Este video sería útil para mostrar a los estudiantes que hay diferentes maneras de pronunciación y expresiones dentro del mismo idioma.  
https://www.youtube.com/watch?v=yU2wkD-gbzI (Links to an external site.)
Este video sería divertido para enseñar a la clase como es que el inglés suena para las personas que no lo habla.
https://www.youtube.com/watch?v=ZruUMmd3nxw (Links to an external site.)
Creo que este video sería divertido para los estudiantes y sería más adecuado para una clase de español de herencia porque los estudiantes de pudieran identificarse más con el video. También se puede usar para un modulo de la cultura mexicana.
https://www.youtube.com/watch?v=4LjDe4sLER0 (Links to an external site.)
Este video es una canción que habla de que difícil es aprender el español porque hay palabras y diferentes expresiones que significan algo diferente en otras regiones. Serían más adecuada para las clases más avanzadas de español y también para estudiantes de la preparatoria o más alto porque tiene algunas malas palabritas.
https://vm.tiktok.com/ZMds7UmKX/ (Links to an external site.)
Este tiktok video sería otro ejemplo de diferentes acentos en español usando un poco de comedia.
https://www.youtube.com/watch?v=AKPa9QpNR9c (Links to an external site.)
Este video es para una clase de literatura y sería una buena resume fácil de la novela Don Quijote de la Mancha.
https://www.youtube.com/watch?v=8DtnN29gdIQ (Links to an external site.)
Este video también sería más adecuado para una clase literaria donde sirviera para entender mejor la novela de 100 años de soledad.
https://www.youtube.com/watch?v=98iH_G6qFko (Links to an external site.)
Este video es de una recepta muy fácil para prepara jamoncillo. Serían perfecta para cualquier nivel de español y se pudiera acompañar a un proyecto de cocinar una receta o escribir una receta familiar o tradicional.
https://www.youtube.com/watch?v=B2Jie0WileQ (Links to an external site.)
Este video sería perfecto acompañando el modulo acerca del Día de los Muerto y México. Es un video muy informativo y no tan largo para los estudiantes.
https://www.youtube.com/watch?v=beyX__21xWc (Links to an external site.)
En este video se muestra acostumbres raras de las personas españolas. Serían bien para acompañar un modulo acerca de la cultura española. Sería mejor para una clase más avanzada del español.
https://www.youtube.com/watch?v=flCmb5lzhS8 (Links to an external site.)
Este es un cuento para niños muy útil que puede ayudar a niños en los primeros años a contar. Esta es una lectura muy buena y simple que pueda atrapar la atención de los alumnos ya que es muy colorido y llamativo. El objetivo de esta lectura es hacer que los alumnos aprendan a contar o practican matemáticas básicas.
https://www.youtube.com/watch?v=o8ss4am5T3k (Links to an external site.)
Este es la leyenda de la llorona. Este video cuenta la historia de la llorona para niños; esta versión es perfecta para que los alumnos conozcan historia sobre la llorona, un cuento folclórico clásico mexicanos que quizás muchos hayan escuchado antes pero probablemente no lo has escuchado a fondo ya que hay varias versiones.
https://www.youtube.com/watch?v=1qIumIQpss4 (Links to an external site.)
Este video habla sobre Chichen Itzá, una de pirámide construida en Yucatán y una de las 7 maravillas del mundo. Este video describe con detalle la ubicación y  la estructura y la razón por la que construida en dicha forma.
https://www.youtube.com/watch?v=lJawRaON8h0 (Links to an external site.)
Este video es sobre el villancico “Mi burrito sabanero” Este video es con el fin de que los estudiantes tomen interés sobre los villancicos tradicionales mexicanos de días festivos.
https://www.youtube.com/watch?v=QgR2gYA_nRU (Links to an external site.)
Este video contiene muchos ejemplos sobre comida típica mexicana tradicional. Los alumnos pueden ver cuantos reconocen o cuales se les hace mejor.
https://www.youtube.com/watch?v=sLAtrWzD7SU (Links to an external site.)
Aquí hay una lista de datos para niños sobre México en general. Estos datos contienen información sobre datos en general.
https://www.youtube.com/watch?v=QSaGOguxnvQ (Links to an external site.)
Este video consiste sobre vocabulario básico en español para principiantes. Este video esta designado con el propósito de ensenar a niños entre el primer y tercer grado. El vocabulario son palabras simples de uso cotidiano el cual los alumnos pueden usar para ver cuantos saben y reconocen.
https://www.youtube.com/watch?v=UFce2voYYsQ (Links to an external site.)
Esta es una lista de los dialectos que hay dentro de México. El video muestra como son dichos dialectos y en que regiones se habla en especifico y cual es su población.
https://www.youtube.com/watch?v=M-4dfZ6PGC8 (Links to an external site.)
Con este video los niños pueden aprender a recitar el abecedario así como practicar si ya se lo saben. Este video ayuda en general a alumnos de nivel principiante a intermedio en español.
https://www.youtube.com/watch?v=RiVq-YNlT_0 (Links to an external site.)
Esta es una canción de ya hace mucho tiempo para niños de primaria la cual habla sobre algo de vocabulario en inglés. Esta canción tiene subtítulos ambos en español e ingles para ambos hablantes.
https://www.youtube.com/watch?v=Xyp7xt-ygy0 (Links to an external site.)
 
Este video sería bueno para una clase con estudiantes de herencia y nativo hablantes. Habla sobre los dialectos y como las palabras tienen un significado diferente dependiendo de la región o en el país que esté uno mismo. Muchas de las veces como hablante de herencia me han dicho que no se dice así pero en donde yo crecí así se dice entonces para mí no tenía sentido que me corrigieran pero si me confundía y dejaba de decir la palabra como la decía antes. 
https://www.youtube.com/watch?v=w9BYdWP5Sng (Links to an external site.)
Este video sería bueno para los que están aprendiendo español como segunda lengua. Hay información útil porque incluye el uso del spanglish y el intento de hablar el español utilizando el dialecto de México. Por ejemplo dice “les voy a explicar que me cae gordo del idioma español” a la misma vez los estudiantes aprenden a través de su sentido del humor.
https://www.youtube.com/watch?v=vtrHIa0RkAo (Links to an external site.)
Las ilustraciones ayudan a comprender lo que está sucediendo y para hacer asociaciones. la niña intenta incluir al niño que está discapacitado tanto como sea posible y la consideran rara por hablar con él. Este video muestra cómo ser amable con alguien puede llegar muy lejos. Deberíamos tratar a los demás de la forma en que queremos que nos traten a nosotros.
https://www.youtube.com/watch?v=Ke1LptxRWyE&list=PLqmLCrnfuzAEzm2vsYtc-6MzHf8IRHZA2&index=9 (Links to an external site.)
En este video hay varias imágenes para representar la letra de la cancion “Somos Uno” habla sobre la unidad. Es una canción corta con un mensaje bonito sobre la aceptación y la vez somos muy diferentes pero todos somos humanos. Este video sería bueno para estudiantes que están aprendiendo el idioma como segundo idioma. 
https://www.youtube.com/watch?v=mVoYNOZZxi8 (Links to an external site.)
Este es un video cómico sobre un peluquero y un joven que quiere que le corten el pelo porque está muy largo. No es difícil de entender y sería un video que se pudiera enseñar en una clase de español de primer nivel. El vocabulario es muy fácil de comprender, no utilizan palabras avanzadas.
https://www.youtube.com/watch?v=mrAoWW1sz1Y (Links to an external site.)
Este video es un comercial corto y gracioso, alguna vez algunos de nosotros lo hemos visto. Salieron con un “M&M” cafe y parece que esta “desnuda” y el otro “M&M” rojo demuestra su chocolate derretido comentando “entonces es esa clase de fiesta” Aveces ayuda ver un video primero en el idioma que hablamos y luego verlo doblado en español como aparece aquí.
https://www.youtube.com/watch?v=cSUEFDZ3p3k&list=PLUKlJas17MPgUQrxmVSjOTE4uqZBWz3Rk&index=5 (Links to an external site.)
Esta es una canción por Pablo Alboran en la cual repite las mismas letras también es un poco lento en la cual le hace más fácil de comprender. El video demuestra lo que siente Pablo Alborán y como extraña a su pareja. Crea una réplica de sí mismo para enviársela a su amante.
 
https://www.youtube.com/watch?v=v_zZmsFZDaM&list=PLUKlJas17MPgUQrxmVSjOTE4uqZBWz3Rk&index=2 (Links to an external site.)
Calle 13 es una buena canción para cualquier tipo de clase. Los videoclips coinciden con lo que dicen las palabras y ayudan a hacer esas asociaciones. Cuando el artista menciona que cuando le sonríe a alguien espera una sonrisa en regreso literal le sonríe a alguien esperando esa sonrisa. La escena toma lugar en una oficina en cual el cantante habla de la oficina y cómo se escapó de la rutina en torno de tomar su propio camino. 
https://www.youtube.com/watch?v=B4frsp-rR6c&list=PLJIpq9F0usiGF0F2j2tWjcQQOngSL_yi5&index=9 (Links to an external site.) 
este video no tiene sonido pero aquí como profesor/a o maestro/a tendria que explicar lo que esta sucediendo. Por ejemplo, la niña del video tiene el sueño de convertirse en bailarina y termina con la madre y la hija bailando
https://www.youtube.com/watch?v=tyKlCEpo0Vo&list=PLJIpq9F0usiGF0F2j2tWjcQQOngSL_yi5&index=21 (Links to an external site.)
Este último video es un video cómico que demuestra lo apegados que estamos a nuestros teléfonos y redes sociales. Sin el uso de ciertas aplicaciones no sabemos cómo actuar. Como ya no usaba WhatsApp, su novia comenzó a hablar con otro hombre y eso arruinó su vida. Sin embargo, se dio cuenta de lo mejor que es la vida sin el uso de su teléfono. Prometió no usar más whatapp después de mirar el mundo a su alrededor, pero eso era mentira.

